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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching E- learning 

experience in your institution. 

The Overall Feedback about the Institution from the students is very good. Here are compiled 

the overall Feedback & Suggestions: 

 The increased approachability and friendliness of many faculty members have positively 

impacted our learning journey, making it more engaging. 

 Students value and appreciate the interactive approach of teachers in the learning 

process, along with the transparency of the examination process. 

 We are pleased with the current teaching methods and their effectiveness in helping us 

learn. 

 The practical application examples shared during lectures have made complex topics 

more accessible and relatable, improving our grasp of the subject matter. 

 The institution consistently strives to identify and nurture each student's strengths while 

addressing areas for improvement, which is highly beneficial. 

 Overall, the institution consistently delivers high-quality education, setting a high 

standard for learning. 

 While the institution does provide industrial visits, more of these visits are needed to 

delve deeper into the practical aspects of our studies. 

 The syllabus seems extensive, and some students feel that it could be reduced to make 

learning more manageable. 

 While the institution has strong industry connections, there is room for improvement in 

expanding the range of companies and sectors available for placements. 

 Some students have expressed concerns about the disparity in placement opportunities 

 There seems to be a need for more personalized career counseling to help students align 

their skills with job market demands. 

 The placement opportunities provided by the institution have been exceptional, with a 

high placement rates. 

 Many students have secured internships that later translated into full-time job offers. 
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